
3. NEDJELJA KROZ GODINU  25. SIJEČNJA  2026. 

    SUHOPOLJE : 08:00  + Ob. Šimić, Brežnjak, Topolovac i Glavak,+Marija Pijetar 

         BOROVA  : 09:30  + 

    SUHOPOLJE : 11:00  - Za sve župljane žive i preminule 

Ponedjeljak Sv. Timotej 

26. Siječnja 2026. 
   

 

Utorak  
Sv. Anđela Merici 
27. Siječnja 2026. 

18:00  SUHOPOLJE +Miroslav Tatić 

Srijeda  

Sv. Toma Akvinski 

28. Siječnja 2026. 

18:00  SUHOPOLJE + Kata i Pavao Horvat 

Četvrtak    

29. Siječnja 2026. 

18:00  SUHOPOLJE + Zdravko i ob. Madžo 

i Guković 

Petak   

30. Siječnja 2026. 

18:00  SUHOPOLJE + Petar Bićanić, Za + sve 

područja Općine Suhopolje 

Subota  

Sv. Ivan Bosco 

31. Siječnja 2026. 

 

08:00  SUHOPOLJE 

 

 

- Za duše u čistilištu 

4. NEDJELJA KROZ GODINU  1. VELJAČE  2026. 

     SUHOPOLJE : 08:00 + Ivan Grbačić 

              OREŠAC   : 09:30   

        SUHOPOLJE : 11:00  - Za sve župljane žive i preminule 

Ponedjeljak BLAGDAN  

Prikazanje 

Gospodinovo 
2. Veljače 2026. 

 

SVIJEĆNICA 
18:00  SUHOPOLJE 

+ Marija Ingiš i Ana 

Škorjanec  + Marija i 

Ivan, Stjepan i Jelena 

Keleković i ob, Holec 

Utorak Sv. Blaž, Vlaho 

3. Veljače 2026. 
Blagoslov grla 

18:00  SUHOPOLJE 
+ Ana Blažević  

+ Kata Hodak 
Srijeda   

4. Veljače 2026. 

 

18:00  SUHOPOLJE 
- Na čast sv. Antunu  

i sv. Karlu Akutisu 
Četvrtak  Sv. Agata  

5. Veljače 2026. 
 

18:00  SUHOPOLJE 
+ Barbara i Baltazar 

Đurinić 

Petak   

6. Veljače 2026. 
 

17:00  SUHOPOLJE 

 +Nikica i Damir Šimić 
+Tihomir, Slavko i Ivanka Žiljak 

Subota   

7. Veljače 2026. 
 

08:00  SUHOPOLJE 

+ Stjepan Andrić,  

Na nakanu za operaciju 

5. NEDJELJA KROZ GODINU 8. VELJAČE  2026. 

SUHOPOLJE  : 08:00  + Stjepan Sobol 

SUHOPOLJE  : 11:00  - Za sve župljane žive i preminule 

Glasnik 
 Župe sv. Terezije Avilske 
                                  Suhopolje 

 Nedjelja riječi Božje  
Treća nedjelja kroz godinu četvrtu se godinu 

za redom slavi kao Nedjelja Božje Riječi. Nedjelja 
Božje Riječi svečano se slavi kako bi se otkrilo 
pashalno i spasenjsko značenje Božje riječi koja na 
uvijek novi način potiče izaći iz individualizma i 
iznova se roditi za ljubav. Osim sudjelovanja na 
euharistijskom slavlju, kostur kršćanskoga života 
čine: molitva, čitanje Svetoga pisma i nastojanje oko 
izvršavanja Božjih i crkvenih zapovijedi i sve to 
svakodnevno. Ovo je bitan dio kršćanskoga života 
kako bi se moglo napredovati u vjeri i razumijevanju 

Božje volje.  Isusov poziv iz Evanđelja: „Hajdete za mnom, učinit ću 
vas ribarima ljudi!“ Taj poziv upućen je ne samo Isusovim učenicima, 
ne samo našim čitačima nego svakome od nas kako bi svatko prema 
svojim sposobnostima i talentima dao svoj doprinos u širenju Božje 
riječi.  
  Nedjelja Božje Riječi vraća nas izvoru naše vjere – Riječi koja 
rasvjetljuje tamu i okuplja raspršene. Prorok Izaija naviješta svjetlost 
koja sviće narodu u tmini, u zaboravljenim i prezrenim krajevima Galileje. 
Bog ne započinje svoje spasenje u središtima moći, nego ondje gdje je 
čovjeku najteže. Upravo ondje Riječ postaje svjetlo koje razbija jaram 
straha i beznađa. Apostol Pavao nas upozorava da se ta ista Riječ ne 
smije raspršiti u podjele i nadmetanja. Krist nije razdijeljen. Božja Riječ 
poziva na jedinstvo srca i misli, na Crkvu koja se ne gradi na ljudskim 
imenima, nego na snazi križa. U Evanđelju vidimo kako se to 
proročanstvo ispunja: Isus dolazi u Galileju, naviješta obraćenje i poziva 
prve učenike. Njegova Riječ nije teorija, nego poziv koji traži odgovor. 
Ribari ostavljaju mreže i sigurnosti, jer su prepoznali snagu Riječi koja 
mijenja život. Tko dopusti da ga Božja Riječ dotakne, ne ostaje isti. 

Slaveći ovu nedjelju, zapitajmo se: dajemo li Božjoj Riječi 
prostora u svome životu? Dopuštamo li da nas prosvijetli, obrati i ujedini?  
 

God. XXVII. Br. 2- 25. 1. 2026. 



Poziv na prijave za smještaj mladih –  

                 Susret hrv. Kat. mladeži 2026. 
 
Dragi župljani, 2. i 3. svibnja 2026. godine u 
našoj Požeškoj biskupiji održat će se Susret 
hrvatske katoličke mladeži. Susret će se 
odvijati tijekom dva dana: prvoga dana u 
Požegi, a drugoga dana po župama naše 
Biskupije. Tom prigodom dio mladih boravit 
će i u našoj župi. Pozivamo stoga obitelji naše 
župe da, prema svojim mogućnostima, otvore 
vrata svoga doma i pruže smještaj mladima, 
barem za dvije osobe, a ako uvjeti dopuštaju 
i za veći broj. Podsjećamo da prijave za 
smještaj traju do 15. veljače 2026. godine.  

Prijaviti se možete: •  putem  župnih koordinatora ili vjeroučitelja  
• ili ispunjavanjem prijavnice koju ste primili prigodom  
blagoslova obitelji uz Pismo našega biskupa. 
 

Raspored župnog vjeronauka u 2. polugodištu 
- Učenici 8. razreda Krizmanici - srijedom u 15:30 sati 
- Učenici 3. razreda - Prvopričesnici utorkom u 15:00 sati 

- Učenici 6.  razreda  - četvrtkom u 15:00 sati (1. i 3. četvrtak u mjesecu) 

- Učenici  7. razreda  - četvrtkom u 15:00 sati (2. i 4 četvrtak u mjesecu) 

Uređenje i čišćenje župne crkve; 

  Subota  31. siječanj:  Kralja Tomislava (parna i neparana strana) 

 Subota 7. veljače: Petra Preradovića, Kralja Zvonimira i J. Bana Jelačića 

Evanđelje koje slušamo na treću nedjelju kroz godinu, 

Nedjelju riječi Božje, vodi nas u Galileju, ne u središte moći, nego na rub. 
Isus ostavlja Nazaret i nastanjuje se u Kafarnaumu, u Galileji poganskoj. 
Evanđelist Matej u tome vidi ispunjenje proročkih riječi: „Narod koji je sjedio 
u tmini ugledao je veliku svjetlost”. Riječ Božja koju danas posebno slavimo, 
ne dolazi najprije u savršene okolnosti, nego u tamu, u našu svakodnevicu, 
u prostor miješanog identiteta, jezika i kultura. Upravo ondje započinje Isusov 
navještaj: „Obratite se jer približilo se kraljevstvo Božje”. To nije prijetnja 
nego poziv. Ne poziv na strah nego na promjenu smjera. Obratiti se znači 
okrenuti se prema svjetlu koje dolazi u susret. U tom svjetlu riječ Božja 
pokazuje svoju snagu, a to je Krist. Ona nije mrtvo slovo, nego živa riječ koja 
okuplja, liječi i šalje. Isus poziva ribare, obične ljude, i kaže im „hajdete za 

mnom“. Ne traži od njih da najprije razumiju sve, nego da mu vjeruju. 
Oni ostavljaju mreže, lađu, pa čak i svoje roditelje. 
Riječ ima snagu prekinuti stare navezanosti kako bi otvorila nove 
horizonte. Ova dinamika riječi duboko je važna i za ekumenski hod 
kršćana, jer upravo je Sveto pismo temeljno mjesto susreta među 
Crkvama. Isus ne samo da propovijeda, nego i liječi. Evanđelje u 
kraljevstvu očituje se u ozdravljenju rana, u vraćanju dostojanstva, u 
oslobađanju od svega što čovjeka sputava, i zato se za njim okuplja 
mnoštvo iz Galileje, Dekapola, Jeruzalema, Judeje i Transjordanije. To 
je slika Crkve u nastajanju, raznolika, okupljena oko Kristove riječi i u 
djelovanju. U dokumentu ekumenskog vijeća Crkava 'Crkva prema 
zajedničkoj viziji' ističe se da je Crkva ondje gdje se riječ Božja naviješta 
i gdje ona rađa životom služenja. Jedinstvo kršćana raste upravo ondje 
gdje zajedno slušamo pismo i dopuštamo da nas ono vodi u služenju 
svijetu. Nedjelja riječi Božje poziva nas da se zapitamo: Dopuštam li da 
me Božja riječ vodi iz moga komfora prema drugima, prema služenju? 
Slušam li evanđelje samo kao već poznati tekst ili kao živu riječ koja me 
poziva da krenem za Kristom zajedno sa svojom braćom i sestrama? 
Ako Riječ ponovno stavimo u središte ona će nas voditi prema svjetlu, 
prema obraćenju, prema jedinstvu, jer ondje gdje se sluša Kristova riječ, 
ondje se već rađa zajedništvo, znak kraljevstva koje dolazi.  
 

Prikazanje Gospodinovo u hramu ili Svijećnica blagdan 

je koji nas podsjeća na Krista kao Svjetlo svijeta, 

Svjetlo na prosvjetljenje narodima. Blagdan ima 

utemeljenje u stvarnom događaju iz Isusova 

života, kada su ga po židovskom običaju 40 

dana nakon rođenja roditelji prikazali u hramu. 

Prema starozavjetnom propisu žena je bila 

nečista 40 dana nakon rođenja muškog djeteta a 

80 dana nakon rođenja ženskog djeteta 

Primjereno tim propisima donijeli su Marija i Josip Isusa u hram, Marija je 

pritom predala i žrtvu za svoje „očišćenje“ i otkupninu za svoga Prvorođenca. 

U Hramu se zatekao starac Šimun, pravedan i pobožan starac kojem je Duh 

Sveti objavio da neće vidjeti smrti dok ne vidi Mesiju Gospodnjega. Nakon što 

je Isusa uzeo u ruke prepoznao ga je kao Mesiju i zahvalio Bogu i riječima: 

‘Sad možeš, Gospodine, otpustiti slugu svojega da, prema riječi tvojoj, ide u 

miru, jer mi oči vidješe spasenje tvoje, koje si pripravio pred licem svih naroda, 

svjetlo da rasvijetli pogane i slavu naroda tvoga Izraela.’ Mariji je prorekao, 

da će mnogo patiti, riječima: „Mač boli, probost će ti dušu.” Proročica Ana je 

također bila tada u Hramu i uputila je molitve i zahvale Bogu. Blagoslov svijeća, 

Na ovaj blagdan, blagoslivljaju se svijeće, koje će se kasnije koristiti u 

obredima krštenja, tijelovskim procesijama i drugim prigodama.  

Župa Sv. Terezije Avilske, Suhopolje.  033/771-274     099/6775909 


